

Am J Case Rep <ajcr@isi-journals.com>
to me

Tue, Nov 30, 2021, 12:06 PM



American Journal of Case Reports

eISSN: 1941-5923 H-INDEX: 17 CiteScore: 1.0 SNIP: 0.594 SJR: 0.294

RE: manuscript #933198

Giant Fibroepithelial Polyps of the Vulva in a Woman with Uterine Myoma and Primary Infertility: A Case Report and Literature Review

Eighty Mardiyah Kurniawati, Fauzan Djunaldi, Nila Kurniasari

Dear Dr Kurniawati,

Your manuscript received a new status: **Pre-Pub plagiarism check ready**

Please [review](#) details in Messages on your [Authors Account](#). Just select the manuscript you are checking on and click on "Messages" tab.

Should you have any questions or remarks, please leave the message at the "messages" tab.

yours
Editorial Team
American Journal of Case Reports

From : Editor -> To : Author 2021-05-19 02:46

Print Reply

Paper Submission

Dear Dr. Kurniawati

Thank you for your submission to American Journal of Case Reports.

Please refer to your manuscript registration number (**#933198**) for all of your official correspondence.

If you would like to check the status of your manuscript or communicate using the message system, please visit our website at <https://www.amjcaserep.com>, and log in to your account. You will see a list of your active submissions and their current statuses. When you click on the manuscript, you may check the details regarding the submitted files, messages and/or payment information.

Again, thank you for choosing American Journal of Case Reports as your publishing platform and we look forward to working with you towards your publication goals.

Sincerely,
Editorial Office
American Journal of Case Reports
<https://www.amjcaserep.com>

From : Editor -> To : Author 2021-05-19 04:16

Print Reply

Manuscript Incomplete

Manuscript Incomplete:

1. The Abstract is too short. It should contain ca. 260 words
2. Please be sure that all of the references in your list are formatted to the journal's required style. Details are available in our Instructions for Authors > Preparation of Manuscript > References. (If you use EndNote, please request a copy of our journal's style.)
3. Figure 6,7,8,9,10 graphic files have not been uploaded. Each figure should be uploaded as a separate graphic file, without the legend, at a preferred resolution of 300 dpi. The following formats are accepted: .jpeg, .tiff, .eps, .psd, .pdf, .png.

Please, correct indicated errors and upload revised manuscript file.
Should you have any doubts consult Instructions for Authors.

From : Editor -> To : Author 2021-05-18 02:46

Print Reply

Request for suggestion of reviewers

Dear Dr Kurniawati

We are taking this opportunity to ask you for a suggestion of up to **three experts, outside of your country**, who might be willing to peer-review of your manuscript. This may speed up the review process. Please note however, we are taking the right for the final choice of reviewers. To make a suggestion please click on the below link and fill up the Reviewers Suggestion Form.

<https://www.amjcaserep.com/recommendReviewers/index/code/71ee3f0dc1d920e1128ba36d4e9fddb4>

Best regards
Editors
American Journal of Case Reports

Manuscript Incomplete

Manuscript Incomplete:

1. The Abstract is too short. It should contain ca. 250 words
2. Please be sure that all of the references in your list are formatted to the journal's required style. Details are available in our Instructions for Authors > Preparation of Manuscript > References. (If you use EndNote, please request a copy of our journal's style.)
3. Figure 6,7,8,9,10 graphic files have not been uploaded. Each figure should be uploaded as a separate graphic file, without the legend, at a preferred resolution of 300 dpi. The following formats are accepted: .jpeg, .tiff, .eps, .psd, .pdf, .png.

Please, correct indicated errors and upload revised manuscript file.
Should you have any doubts consult Instructions for Authors.

From : Editor -> To : Author 2021-05-20 00:05

Print Reply

Manuscript #933198 Status Update

Dear Dr Kurniawati,

Your manuscript received a new status: **Incomplete - submission needs correction**

Please review details in Messages on your Authors Account. Just select the manuscript you are checking on and click on "Messages" tab.
Should you have any questions or remarks, please leave the message at the "messages" tab.

yours
Editorial Team
American Journal of Case Reports

From : Editor -> To : Author 2021-08-02 13:20

Print Reply

#933198 Remarks to manuscript

Dear Author,

Below, please find our reviewers' remarks regarding your manuscript. Please make the appropriate changes and upload your revised document (and revised/renamed figures, if necessary) to the Files tab of the manuscript menu when they are ready. Be sure to **highlight the changes** you have made in your documents and include a summary of the changes, as well as any responses to the reviewers' comments.

Please note that the below comments and recommendations are sent directly from our international reviewers and have not been edited or corrected.

Reviewer no. 19096266_712944CC

Tables and Graphics

Figures should be completed with more explanations.

References

Please revise the references according to the journal conditions of publication!

Example : 13. Min Jung Oh, Min Jee Kee, Woo Dae Kang, Seok Mo Kim, Ho Sun Choi

General comments to the Authors

Dear Authors,

Please complete in your article the following:

Figures should be completed with more explanations.

Please revise the references according to the journal conditions of publication!

Example : 13. Min Jung Oh, Min Jee Kee, Woo Dae Kang, Seok Mo Kim, Ho Sun Choi

Best regards,

Claudia Florida Costea, Associate Professor, Senior Ophthalmologist MD, PhD

From : Editor -> To : Author 2021-08-10 12:30

Print Reply

#933198 - Please attach a response letter to our reviewers

Dear Author,

Please attach a response letter to our reviewers with a summary of all the changes that you have made in your revised manuscript and point by point responses to our reviewers' questions. You may upload this file in the Manuscript Connection section of the Files tab.

Sincerely,
Editorial Office

From : Editor -> To : Author 2021-08-03 00:04

Print Reply

Manuscript #933198 Status Update

Dear Dr Kurniawati,

Your manuscript received a new status: **Sent to author(s) for corrections (2 weeks)**

Please review details in Messages on your Authors Account. Just select the manuscript you are checking on and click on "Messages" tab. Should you have any questions or remarks, please leave the message at the "messages" tab.

yours
Editorial Team
American Journal of Case Reports

From : Editor -> To : Author 2021-09-06 14:04

Print

Reply

#933198 Remarks to manuscript

Dear Author,

Below, please find our reviewers' remarks regarding your manuscript. Please make the appropriate changes and upload your revised document (and revised/renamed figures, if necessary) to the Files tab of the manuscript menu when they are ready. Be sure to highlight the changes you have made in your documents and include a summary of the changes, as well as any responses to the reviewers' comments.

Please note that the below comments and recommendations are sent directly from our international reviewers and have not been edited or corrected.

Reviewer no. 26543428_17980BT

Title and abstract

The conclusion of the abstract is not describing the case but only describing the importance of the team working in the managing this case. the conclusion should describe the case :Giant fibroepithelial polyps and the management as well as the result

Introduction

Giant fibroepithelial polyps on the vulva case in Indonesia are quite rare. Journal of case reports at referral hospitals in 2010-2014 contains 9 cases, mostly 6 cases of childbearing age, 3 cases over 45 years of age and 2 cases growing during pregnancy --> Reference?

Case Report

what happens to teh left ovary from the MRI?
the abbreviation of the TVS ultrasound should be written as it has not been mentioned befor, also FNAB etc
Geborn's uterine myoma is not the standar name in english.

From : Editor -> To : Author 2021-11-06 15:41

Print

Reply

Your manuscript has been accepted for publication

Dear Dr. Kurniawati,

We are pleased to inform you that your manuscript #: 933198 has been **ACCEPTED FOR PUBLICATION** in the American Journal of Case Reports. The Letter of Confirmation will be made available to you in the Authors' Panel when we receive the publication fee/article processing charge (APC).

Payment Instructions

Credit card payment via the online system is preferred. Please select the Payment Tab, then choose "Processing fee online payment" and follow the instructions to complete the payment process.

Bank wire transfer: See instructions in the Payment Tab in your Author's Account.

Please **provide the manuscript ID** and the **invoice number**, which will help us to clearly identify the payment. Please upload the payment confirmation into the system, which will help the finance department to match the payment with the manuscript.

Authors have the option to modify the payer's information, which appears on the invoice. Please follow the directions below:

1. Log in to your author account.
2. Click on the title of the manuscript you want to pay
3. Go to the "Payments" tab
4. Download the invoice to check if the payer's details on the invoice are correct
5. Click **"Change Invoice Data"** to change the payer details
6. Download the corrected invoice.

IMPORTANT:

The payer details can only be modified ONCE, and before payment, to prevent fraud. No changes to the invoice can be made after the payment.

Please Note: Final preprint work, such as linguistic proofreading/copyediting, DTP, and XML conversion, will begin only AFTER we have received payment of the publication fee/article processing charge (APC).

Am J Case Rep <ajcr@isi-journals.com> Tue, Nov 30, 2021, 4:06 PM [Icons] to me [Profile]



American Journal of Case Reports

eISSN: 1941-5923 H-INDEX: 17 CiteScore: 1.0 SNIP: 0.594 SJR: 0.294

RE: manuscript #933198

Giant Fibroepithelial Polyps of the Vulva in a Woman with Uterine Myoma and Primary Infertility: A Case Report and Literature Review

Eighty Mardiyah Kurniawati, Fauzan Djunaedi, Nila Kurniasari

Am J Case Rep DOI: 10.12659/AJCR.933198

Dear Author,

We are contacting you to inform you that your manuscript is now 'in press' and is available to view online using the American Journal of Case Reports 'In-Press' tab.

Your 'in press' publication is also available online at: <https://www.amjcaserep.com/abstract/index/idArt/933198>

Publications that are 'in press' represent part of a process of accelerating the availability of the manuscript to readers of this journal, while the final publication date is awaited.

You may list your manuscript as 'in press' in your curriculum vitae (CV), resume, or departmental details.

The assigned digital object identifier 10.12659/AJCR.933198 will be active and citable at the final publication date. However, at

Your Manuscript has been published [External] [Inbox]

Am J Case Rep <ajcr@isi-science.com> Mon, Jan 17, 2022, 4:06 PM [Icons] to me [Profile]



American Journal of Case Reports

eISSN: 1941-5923 H-INDEX: 17 CiteScore: 1.0 SNIP: 0.594 SJR: 0.294

RE: manuscript #933198

Giant Fibroepithelial Polyps of the Vulva in a Woman with Uterine Myoma and Primary Infertility: A Case Report and Literature Review

Eighty Mardiyah Kurniawati, Fauzan Djunaedi, Nila Kurniasari

Am J Case Rep 2022; 23:e933198 :: DOI: 10.12659/AJCR.933198

Dear Author,

We are pleased to notify you that your manuscript #933198 titled "Giant Fibroepithelial Polyps of the Vulva in a Woman with Uterine Myoma and Primary Infertility: A Case Report and Literature Review", has now been published online at <https://www.amjcaserep.com>, along with the following Digital Object Identifier (DOI): #10.12659/AJCR.933198. The article will be forwarded to PubMed and PubMed Central/PMC for archive in their repository. Please note, that their publication process, which is beyond our control, usually takes approximately two weeks.